

# 强化新时代责任与担当，助力实现脱贫攻坚目标 —— 攀枝花市中心医院开展“健康助力小康”“卫生帮扶”“集团 医院建设”系列活动

2020-06-01原文

在决战决胜脱贫攻坚关键阶段，市中心医院党委认真贯彻落实相关会议精神，坚持在干中学、学中干，以实际行动庆祝建党99周年，先后于5月21日—23日、5月29—30日，组成两组帮扶团队，受市中心医院党委委派，由市中心医院党委副书记、院长张月辉，院党委委员、副院长兰玉平，院党委员徐大敏带队，带领市中心医院医疗专家，医务部、护理部、党办、组织人事部、集团办等行政后勤工作人员深入对口帮扶的盐边县、木里县、盐源县开展“健康助力小康”“卫生帮扶”“集团医院建设”系列活动。

## 优质医疗资源共享

市中心医院帮扶团队来到集团医院渔门分院（盐边县中医院）、盐源分院（盐源县人民医院）、木里分院（木里县人民医院）分享疫情防控工作经验，举办学术交流讲座，开展义诊活动，持续推进“优质医疗资源共享”工作。5月22日，市中心医院医护团队在木里县西秋乡日布左村开展义诊活动，为当地100余名村民送医送药送温暖送健康，村民们纷纷交口称赞；5月29日，市中心医院医疗专家组在木里县人民医院开展学术活动，专家们深入浅出的讲解，让木里县医务人员享受一场场精彩学术盛宴，纷纷表示受益匪浅；5月30日，市中心医院医护团队到盐源县人民医院进行教学查房、健康义诊、学术讲课，近1000名群众和200名医务人员获益。



▲ 5月22日 市中心医院医护团队在木里县日布左村开展义诊活动



▲ 5月30日 市中心医院医疗专家组在盐源县人民医院开展学术活动



▲ 5月30日 市中心医院医护团队到盐源县人民医院进行健康义诊

## 区域医疗中心共建

5

月

21—

23日，市中心医院帮扶团队到各集团分院就党建引领、学科建设、干部人才培养等方面开展调研，认真研讨、明确思路、分析对策、共谋发展。帮扶团队详细询问了盐源分院新院区建设情况、“三乙”综合医院创建计划，与医院派出支援的专家干部、医务人员座谈，并对盐源分院领导班子进行了民主测评；关心关注木里县人民医院医疗技术发展情况、新大楼建设情况，指导木里县人民医院应急演练工作。张月辉同志在帮扶调研中指出：市中心医院党委班子一直坚持深化集团医院内涵建设要以精细化管理为手段，创新医院集团内部合作机制；持续开展“中心医院专家工作日”活动，总院（市中心医院）专家定期到分院开展专家门诊、手术、查房、专题讲座等工作；在

渔门分院开展全科规培联合培养，在盐源等分院试点开展学科共建工作，并以此为契机，探索总院与各分院的项目合作机制，进一步提升分院服务能力。



▲5月21日 市中心医院到盐源分院开展调研工作会



▲ 5月21日 市中心医院到木里分院调研指导工作

## 脱贫攻坚共助力

市中心医院作为参与单位完成省卫健委定点帮扶木里藏族自治县工作，认真履职尽责，先后派出毛光明同志挂职木里县卫生健康局副局长、邓伟同志挂职木里县中藏医院康复科副主任、张镞同志作为工作人员驻村木里县西秋乡日布左村。市中心医院连续8年每年派出5—10相关专业骨干赴木里县人民医院开展对口支援“传帮带”工作。到达木里后，张月辉同志、兰玉平同志代表医院党委慰问了毛光明、邓伟、杨楷等援藏干部及医务人员。5月22日，张月辉同志、兰玉平同志还将医院驻村干部张镞同志送到驻村工作队，与驻村第一书记交流脱贫攻坚工作，屡次提出：希望工作队多多帮助张镞同志成长进步；也反复嘱咐张镞同志：坚决服务组织安排，保质保量完成任务。



▲ 5月21日 院领导慰问援藏干部

刚刚召开的全国两会强调：紧扣全面建成小康社会目标任务，统筹推进疫情防控和经济社会发展工作；脱贫是全面建成小康社会必须完成的硬任务；坚决防止疫情反弹，坚决守护人民健康；建设区域医疗中心，推进分级诊疗。在市中心医院党委的统筹安排下，市中心医院义不容辞地担负起攀西地区区域医疗中心领头医院的责任与担当，真心帮扶集团分院及周边医疗单位。集团总院（市中心医院）会一直全力以赴，真诚帮助指导，与各集团分院一同采取务实有效的具体行动，保证疫情防控工作力度不减，全力以赴打好疫情阻击战，同时有序推进医疗服务各项工作，切实满足攀西地区群众就医需求，取得疫情防控和高质量发展的“双胜利”，为“建设区域医疗中心”“打造区域医疗卫生高地”“建设健康攀枝花”“实现脱贫攻坚的目标任务”贡献智慧和力量！





获取更多精彩  
扫描图中二维码关注我

### 精选留言

---

暂无...